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Campanie de informare antidrog în Protoieria 
Sector 4 Capitală

La Parohia „Sfântul Apostol și Evanghelist Ioan” din Capitală a avut loc luni, 2 
decembrie, o sesiune de informare antidrog destinată tinerilor. Evenimentul s-a 
desfășurat în cadrul protocolului de colaborare încheiat între Agenția Națională 
Antidrog și Protoieria Sector 4 Capitală.

La această sesiune au participat tineri de la parohiile din zona de sud a sectorului 
4, însoţiţi de preoţi şi de profesori. Întâlnirea a fost moderată de preotul Vlad 
Mîndru, inspector de resurse umane la Protopopiatul Sector 4 Capitală.

În cadrul întâlnirii, comisarul-șef de poliție Ștefan-Cristian Burtan, conducătorul 
Centrului Regional de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog II București, 
structură regională aflată în cadrul Agenției Naționale Antidrog, a prezentat 
prevederile legislației în vigoare, cele mai întâlnite cazuri și atitudinea pe care 
trebuie să o manifestăm față de consumatorii de droguri. „Prin relatarea unor 
cazuri concrete au fost descrise etapele procesului infracțional, urmările medicale 
ale consumului de droguri și consecințele penale ale traficului de droguri de risc și 
de mare risc. Invitatul a arătat că problema drogurilor trebuie conștientizată, 
trebuie discutată, iar tinerii care cad victime acestui flagel trebuie ajutați și scoși 
din statutul de consumatori sau tra­ficanți, în primul rând prin schimbarea 



anturajului de prieteni și prin încrederea pe care trebuie să o aibă față de părinți. 
Comisarul-șef a accentuat faptul că, pentru toți cei care ajung să fie cercetați 
penal, se dovedește că singurii prieteni adevărați și susținători sunt părinții. De 
asemenea, a fost reliefat parcursul pe care îl are un consumator de droguri, care 
mai întâi este victimă a acestei depen­dențe, iar mai apoi, în special din lipsa 
banilor necesari achiziţionării drogurilor, ajunge să fie infractor, prin traficarea şi 
distribuirea drogurilor”, ne-a spus părintele Vlad Mîndru.

Părintele Ion Vartan Armaşi, protoiereu al Protopopiatului Sector 4 Capitală, a adus 
în discuţie rolul de informare pe care trebuie să și-l asume parohiile, prin aviziere 
care să expună comunicatele poliţiştilor antidrog şi datele de contact ale 
autorităţilor competente.

Sesiunea de informare a fost al doilea eveniment realizat în cadrul colaborării 
dintre Protoieria Sector 4 Capitală şi Agenţia Naţională Antidrog. O sesiune de 
formare a avut loc în perioada 9-10 iulie 2019, la sediul central al Agenţiei 
Naţionale Antidrog. În cadrul acesteia au fost familiarizaţi cu problematica 
consumului de droguri 20 de preoţi tineri din protopopiat. În viitor, vor fi organizate 
astfel de întâlniri cu poliţiştii antidrog şi pentru tinerii din alte zone ale sectorului 4 
Bucureşti, ne-a transmis preotul Vlad Mîndru.
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